

اسمبلی سوال نمبر 2026: منجانب سردار اورنگزیب نلوٹھ صاحب، رکن صوبائی اسمبلی

کیا وزیر ماحولیات ارشاد فرمائیں گے کہ۔

<p>(الف) جی ہاں یہ درست ہے۔</p>	<p>(الف) آیا یہ درست ہے کہ محکمہ جنگلات میں محکمہ جنگلی حیات کا انضمام ہو رہا ہے؟</p>
<p>(ب) جی ہاں یہ بھی درست ہے۔</p>	<p>(ب) آیا یہ بھی درست ہے کہ محکمہ جنگلی حیات اس سے پہلے محکمہ جنگلات کا حصہ تھا؟</p>
<p>(ج) جی ہاں یہ بھی درست ہے۔</p>	<p>(ج) آیا یہ بھی درست ہے کہ کافی تک و دو کے بعد محکمہ جنگلی حیات کو بنایا گیا تھا؟ جس سے جنگلی حیات اور اس کے ساکن پر مثبت اثرات مرتب ہوئے؟</p>
<p>(د) اگر (ا) تا (ج) کے جوابات اثبات میں ہوں تو۔</p>	<p>(د) اگر (ا) تا (ج) کے جوابات اثبات میں ہوں تو۔</p>
<p>(ا) صوبائی کابینہ نے اپنے اجلاس منعقدہ 8 نومبر 2018 میں صوبائی Green Growth Strategy 2018-2023 کی منظوری دیدی جس میں وائلڈ لائف ڈیپارٹمنٹ کا فارسٹ ڈیپارٹمنٹ کے ساتھ انضمام بھی شامل تھا۔ مزید برآں غیر قانونی کٹائی اور نمبر مافیا کو روکنے کے لئے چیف سیکرٹری خیبر پختونخواہ نے مجوزہ انضمام کے متعلق عدالت عالیہ کو مورخہ 30-12-2018 کو آگاہ کیا۔ اس کے بعد باقاعدہ منظوری کے لئے وزیر اعلیٰ خیبر پختونخواہ کو سمری بھیجی گئی جس پر چیف سیکرٹری خیبر پختونخواہ نے مینٹگ بلائی۔ مذکورہ مینٹگ میں یہ فیصلہ کیا گیا کہ انضمام کے حوالے سے O&M Study کی جائے۔ اس مقصد کے لئے Establishment Department کو کیس بھیج دیا گیا ہے۔</p>	<p>(ا) مجوزہ انضمام کن بنیادوں پر ہوگا؟ اس کی تکنیکی سٹڈی کیا ہے؟</p>
<p>(ب) جیسا کہ اوپر ذکر کیا جا چکا ہے کہ مجوزہ انضمام صوبائی کابینہ کی منظوری سے اس لئے زیر غور ہے کہ جنگلات کی غیر قانونی کٹائی اور نمبر مافیا کو موثر انداز میں روکنے کے لئے درکار افرادی قوت کی کمی کو پورا کیا جاسکے۔ اس انضمام سے جنگلی حیات کی تحفظ کو مزید تقویت ملے گی۔</p>	<p>(ب) محکمہ جنگلی حیات کو محکمہ جنگلات میں کیوں ضم کیا جا رہا ہے؟ آیا اس انضمام سے جنگلی حیات کو نقصان نہیں پہنچے گا؟</p>
<p>(ج) مجوزہ انضمام سے محکمہ جنگلی حیات کے اہلکاروں کی ترقی متاثر نہیں ہوگی کیونکہ اس کے لئے ایسا طریقہ کار اختیار کیا جائے گا جس کے تحت محکمہ جنگلات اور محکمہ جنگلی حیات کے ملازمین کی ترقی اپنے اپنے کیڈرز میں اپنے اپنے سروس رولز کے مطابق کی جائے گی جو کہ آخری ملازم کے ریٹائر ہونے تک اپنے Cadre میں جاری رہے گی تاہم محکمہ جنگلی حیات میں Direct Quota کے تحت بھرتی بند ہوگی۔</p>	<p>(ج) آیا اس انضمام سے محکمہ جنگلی حیات کے اہلکاروں کی سینیاریٹی متاثر نہیں ہوگی؟ مکمل تفصیل مع معاشی، تکنیکی و دیگر فوائد فراہم کئے جائیں۔</p>